
    
 
 
TISKOVÁ INFORMACE č. 5 
Kdo si odveze z Bernardýnské erzety valašskou prémii? 
 
I v letošním roce najdeme v itineráři SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024 rychlostní zkoušku pod 
názvem Bernardýnská. Jedná se o úsek vedoucí z Nových Dvorů přes Březovou s cílem 
za hvozdenským rybníkem. Dlouholetý chovatel psů a příznivec rally Josef Gerych z 
Trnavy vypsal pro jednoho z jezdců mikulášské show opět speciální valašskou prémii.  
 
Na 3,27 km dlouhém úseku se nehodnotí nejrychlejší čas, ale nejmenší rozdíl v 
dosaženém čase mezi prvním a druhým průjezdem na tomto úseku. Vítězem se stává ten, 
kdo zajede nejvyrovnanější čas, taková zkouška stálosti výkonu a jízda pravidelnosti. 
Šanci na vítězství mají všichni jezdci, i ti s méně výkonnými vozy. 
 
„Nehodnotí se nejrychlejší čas, ale nejmenší rozdíl v dosaženém čase mezi prvním 
(RZ 2) a druhým průjezdem (RZ 4). Vítězem se stane ten, kdo zajede nejvyrovnanější 
čas, taková zkouška stálosti výkonu a jízda pravidelnosti. Právě Pepa Gerych před 
lety inicializoval tuto erzetu do harmonogramu slušovické show. I letos navážeme 
na předchozí úspěšné ročníky spolupráce,“ vysvětlil Antonín Tlusťák, ředitel Síť21 
Mikuláš Rally. 
 
Cenu pro vítěznou posádku předá osobně Josef Gerych při dojezdu do cíle u servisní zóny 
na letišti Slušovice. Cena bude tradičně valašská, a to láhev slivovice a dále štangle 
salámu. V předloňském roce se radovala z výhry rodinná posádka ve složení otec Milan a 
dcera Dominika Obadalovi na voze Ford Fiesta Rally3.  Loni si prémii odvezli Dominik 
Slováček, Vanda Jugasová na pohárovém vozu Opel Adam, když oba úseky jeli v rozpětí 
pouhých 0,2 vteřiny. Gerychovi bernardýni s pověstnými soudky pod krkem se stali 
tradičním maskotem předchozích ročníků Mikuláš Rally ve Slušovicích.  
 
„Pro pořadatele je radost spolupracovat s bývalými aktivními účastníky rally jako je 
Pepa Gerych. Má velké nadšení do motorsportu a díky těmto osobnostem s velkým 
zápalem pro dobrou věc je pořádání soutěží daleko příjemnější,“ pověděl Tlusťák. 
 
Další zpravodajský servis v rámci SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024 přineseme v 
následujících tiskových zprávách. Uveřejněné budou na oficiální webové stránce 
www.rallysprintkopna.cz a sledujte slušovickou rallyshow i na sociálních sítích facebook a 
instagram. 
 
 
Ve Slušovicích 6. prosince 2024                         Roman ORDELT 
                                                                                tiskový mluvčí 
                                                                         Síť21 Mikuláš Rally 2024 


